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UVOD 

Manifestacioni turizam jedan je od pojavnih oblika turističkih kretanja. Postoje različiti oblici 
manifestacija, u zavisnosti od toga da li su zasnovane na kulturi, baštini, sportskim i rekreativnim 
aktivnostima, na etnografskim i istorijskim ili vjerskim sadržajima, te promociji lokalne 
gastronomije ili tradicije. 

Manifestacije se koriste u naporu da se u lokalnu sredinu privuče veći broj turista, te time generišu 
veći prihodi, pa ukoliko su organizovane na pravi način, mogu biti pokretač cjelokupne turističke 
privrede i stimulans lokalnoj zajednici, što je naročito važno za region sjevera. 

Brojne manifestacije u Crnoj Gori sve više privlače turiste, kako strane tako i domaće. U 
autentičnom ambijentu i prijatnoj atmosferi, provod i razonoda su nematerijalni efekti 
manifestacija koje gosti, naročito inostrani, „ponesu“ sa manifestacija. Takvi doživljaji doprinose 
širenju pozitivnih utisaka o Crnoj Gori, što podsticajno djeluje na povećanje broja turista u našu 
zemlju. Tako manifestacije postaju resurs za dalji razvoj turizma u Crnoj Gori kako u predsezoni, 
sezoni i postsezoni. 

Manifestacije i festivali imaju višestruke benefite za Crnu Goru, i to promociju Crne Gore kao 
turističke destinacije, što će se reflektovati na ostvareni broj turista i noćenja, te prihode od turizma. 

S tim u vezi Ministarstvo ekonomskog razvoja i turizma raznim mehanizmima podstiče i daje punu 
podršku unapređenju manifestacionog turizma kao jednog od oblika kulturnog turizma putem 
kojeg se na najlakši način može doći do ostvarenja ciljeva koji su definisani strateškim 
dokumentima razvoja crnogorskog turizma. Pri tome se posebno misli na stvaranje cjelogodišnjeg 
turističkog proizvoda tj. pospješivanje održavanja manifestacija u periodima prije i poslije glavne 
turističke sezone. 

Svjedoci smo da Glavni grad posljednih godina bilježi sve veću posjećenost inostranih turista i 
poprima oblik prave evropske prestonice koju obilaze turisti sa raznih meridijana. Podgorica ima 
jako dobre predispozicije za razvoj manifestacionog turizma u prilog čemu govore brojene 
realizovane manifestacije, kako muzičke, tako i kulturološke koje je u najvećem dijelu finansijski 
podržalo Ministasrtvo ekonomskog razvoja i turizma.  

Jedna od takvih manifestacija je i  Higher Sense Vibration Festival koji će biti održan 11. i 12. 
avgusta 2023. godine u reonu aerodroma „Špiro Mugoša“ na Ćemovskom polju. Program će trajati 
12 sati, oba dana održavanja festivala, u periodu od 18 do 6 časova izjutra.  

Jedan od glavnih motiva organizatora je privlačenje inistranih turista u Glavni grad kako bi 
turistička ponuda centralnog regiona Crne Gore bila obogaćena dodatnim sadržajima. Projekat je 
baziran na tome i da se probudi veći stepen razumjevanja među ljudima i prevazilaženje razlika u 
društvu.  
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Festival će okupiti preko 30 poznatih di džejeva od kojih su neke i svjetski poznati poput Kozlov, 
The Yellowheads, Metodi Hristov, Spartaque, Zyce, Steve Shaden, Stevan Mandić, The Founder, 
Dejan Milićević i Nancy Live. 

Pored glavne bine, Tuborg Main Stage, biće postavljena i druga bina pod nazivom Eternal Now 
na kojoj će nastupati domaći i regionalni izvođači: Proximus, Mips, Venera, Firefighter 46, Branko 
Vuković, Petar P., Vahicabi, Eve Jo, Dernaj, Aaron Cullen, Machiavelli, Marc Stan, Brts, Uroš 
Ilić, Bizarr Duo, Stanco.           

Osim musičkog dijela festivala, organizatori su obezbijedili i kamp prostor i zonu za zabavuu vidu 
igara (stoni tenis, stoni fudbal, pikado i druge društvene igre). 

Projekat je podržan od strane brojnih sponzora od kojih je jedan i Glavni grad Podgorica, a ima i 
visoku medijsku pokrivenost. 

Imajući u vidu sve navedeno, smatramo da Vlada Crne Gore treba da razmotri mogućnost 
finansijske podrške organizovanju Higher Sense Vibration Festivala sa 10.000,00 eura.  
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